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 W sercu Maryi 
Sanktuarium Matki Bożej Chełmskiej 

ul. Lubelska 2, 22-100 Chełm, www.bazylika.net 

 

Niedziela 4 stycznia 2026 r. 

 Druga Niedziela po Narodzeniu Pańskim 

 

Pierwsze czytanie                                                                    Syr 24,1-2.8-12 

  Czytanie z Mądrości Syracha 

Mądrość wychwala sama siebie, chlubi się pośród swego ludu. Otwiera swe usta na 

zgromadzeniu Najwyższego i ukazuje się dumnie przed Jego potęgą. Wtedy przykazał 

mi Stwórca wszystkiego, Ten, co mnie stworzył, wyznaczył mi mieszkanie i rzekł: W 

Jakubie rozbij namiot i w Izraelu obejmij dziedzictwo! Przed wiekami, na samym 

początku mię stworzył i już nigdy istnieć nie przestanę. W świętym Przybytku, w Jego 

obecności, zaczęłam pełnić świętą służbę i przez to na Syjonie mocno stanęłam. 

Podobnie w mieście umiłowanym dał mi odpoczynek, w Jeruzalem jest moja władza. 

Zapuściłam korzenie w sławnym narodzie, w posiadłości Pana, w Jego dziedzictwie.  

                                                                                                               Oto Słowo Boże.                                                              

Drugie czytanie                                                                Ef 1,3-6.15-18 

Czytanie z Listu Świętego Pawła Apostoła do Efezjan 

Niech będzie błogosławiony Bóg i Ojciec Pana naszego Jezusa Chrystusa; który 

napełnił nas wszelkim błogosławieństwem duchowym na wyżynach niebieskich - w 

Chrystusie. W Nim bowiem wybrał nas przez założeniem świata, abyśmy byli święci i 

nieskalani przed Jego obliczem. Z miłości przeznaczył nas dla siebie jako przybranych 

synów przez Jezusa Chrystusa, według postanowienia swej woli, ku chwale majestatu 

swej łaski, którą obdarzył nas w Umiłowanym. Przeto i ja, usłyszawszy o waszej wierze 

w Pana Jezusa i o miłości względem wszystkich świętych, nie zaprzestaję 

dziękczynienia, wspominając was w moich modlitwach. [Proszę w nich], aby Bóg Pana 

naszego Jezusa Chrystusa, Ojciec chwały, dał wam ducha mądrości i objawienia w 
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głębszym poznaniu Jego samego. [Niech da] wam światłe oczy serca tak, byście 

wiedzieli, czym jest nadzieja waszego powołania, czym bogactwo chwały Jego 

dziedzictwa wśród świętych.                   

                                                                                                              Oto Słowo Boże.  

 

 

Aklamacja                                                                                   1 Tm 3,16                                                                                      

Chrystus został ogłoszony narodom, znalazł wiarę w świecie, Jemu chwała na wieki. 

 

 

 

 

Ewangelia                                                                                     J 1,1-18 

Słowa Ewangelii według Świętego Jana 

Na początku było Słowo, a Słowo było u Boga, i Bogiem było Słowo. Ono było na 

początku u Boga. Wszystko przez Nie się stało, a bez Niego nic się nie stało, co się 

stało. W Nim było życie, a życie było światłością ludzi, a światłość w ciemności świeci 

i ciemność jej nie ogarnęła. Pojawił się człowiek posłany przez Boga - Jan mu było na 

imię. Przyszedł on na świadectwo, aby zaświadczyć o światłości, by wszyscy uwierzyli 

przez niego. Nie był on światłością, lecz /posłanym/, aby zaświadczyć o światłości. 

Była światłość prawdziwa, która oświeca każdego człowieka, gdy na świat przychodzi. 

Na świecie było /Słowo/, a świat stał się przez Nie, lecz świat Go nie poznał. Przyszło 

do swojej własności, a swoi Go nie przyjęli. Wszystkim tym jednak, którzy Je przyjęli, 

dało moc, aby się stali dziećmi Bożymi, tym, którzy wierzą w imię Jego - którzy ani z 

krwi, ani z żądzy ciała, ani z woli męża, ale z Boga się narodzili. A Słowo stało się 

ciałem i zamieszkało wśród nas. I oglądaliśmy Jego chwałę, chwałę, jaką 

Jednorodzony otrzymuje od Ojca, pełen łaski i prawdy. Jan daje o Nim świadectwo i 

głośno woła w słowach: Ten był, o którym powiedziałem: Ten, który po mnie idzie, 

przewyższył mnie godnością, gdyż był wcześniej ode mnie. Z Jego pełności 

wszyscyśmy otrzymali - łaskę po łasce. Podczas gdy Prawo zostało nadane przez 

Mojżesza, łaska i prawda przyszły przez Jezusa Chrystusa. Boga nikt nigdy nie 

widział, Ten Jednorodzony Bóg, który jest w łonie Ojca, /o Nim/ pouczył.   

                                                                                                      Oto Słowo Pańskie. 
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WIZYTA DUSZPASTERSKA   

Każdy ksiądz odwiedza wiernych w takiej kolejności, jaka jest podana podczas 

ogłoszeń i  na stronie internetowej.  

                                         Poniedziałek 05.01.2026 r. od godz. 16:00 

                                                      1. Czackiego; 

                                                      2. Słowackiego 1, 3, 5, 7, 9; 

3. Słowackiego 11, 13, 15, 17, 19; 

4. Słowackiego 35, 25, 23, 21; 

5. Słowackiego 2, 4, 6, 8, 10; 

    6. Reymonta. 

Środa 07.01.2026 r. od godz. 16:00                                 Piątek 09.01.2026 r. od godz. 16:00 

1. 11 Listopada 2A;                                                       1. Ks. P. Skargi 9 (od pierwszej klatki); 

2. 11 Listopada 2B;                                                       2. Ks. P. Skargi 9 (od ostatniej klatki); 

3. 11 listopada 3 (od pierwszej klatki);                            3. Wołyńska 13/1-60; 

4. 11 Listopada 3 (od ostatniej klatki);                            4. Wołyńska 13/61-120; 

5. 11 listopada 4;                                                          5. Wołyńska 13/121-180. 

6. 11 Listopada 6A;                                                       6. Wołyńska 16, Piłsudskiego 10, 8, 6 

7. 11 Listopada 6B.                                                       7. Wileńska 1; 11 Listopada 1; Piłsudskiego 2, 4 

Czwartek 08.01.2026 r. od godz. 16:00                             Sobota 10.01.2026 r. od godz. 9:00 

1. Ks. P. Skargi 1/1-60;                                                1. Kolejowa 2A, Czerwonego Krzyża, Okszowska  

2. Ks. P. Skargi 1/61-120;                                            2. Lubelska 

3. Ks. P. Skargi 1/121-180;                                          3. Hrubieszowska nry parzyste od 62 do 4;                    

4. Ks. P. Skargi 3, 5;                                                    4. Południowa 6, 8, Południowa domy prywatne;  

5. Wołyńska 16A i 18A;                                                5. Słoneczna, Pogodna, Tęczowa, Mościckiego; 

6. Wołyńska 18, Skargi 7;                                             6.  Wiejska 32, 34, 36, Hrubieszowska nry         

7. Wołyńska 9, Piłsudskiego 12, 12A, 16.                            Nieparzyste od 65 do 3, Hrubieszowska 9. 
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              Ogłoszenia parafialne 

▪ Gościmy dziś w naszej wspólnocie członkinie Świeckiego Instytutu Maryi Służebnicy Pańskiej. Na 

zakończenie Mszy św. podzielą się z nami świadectwem życia. Przy wyjściu z kościoła będzie można 

nabyć kalendarze i różańce wykonane przez członkinie Instytutu. Dochód ze sprzedaży przeznaczony 

będzie na budowę domu formacyjno – rekolekcyjnego. 

▪ Gościmy również ks. diakona Andrzeja, na ręce którego przekażemy ofiary złożone na tacę z 

przeznaczeniem na seminarium duchowne w Lublinie.  

▪ Na początku roku kalendarzowego zachęcamy do osobistego zawierzenia się Matce Bożej Chełmskiej 

i przejścia na kolanach przed Ikoną. 

▪ Zapraszamy dziś do naszej sanktuaryjnej kawiarenki Na Górce. Skosztujmy dobrej kawy jeszcze w 

świątecznym klimacie. 

▪ We wtorek uroczystość Objawienia Pańskiego – Trzech Króli. Porządek Mszy św. tak jak w niedzielę. 

Na zakończenie każdej Eucharystii kapłan będzie błogosławił kadzidło i kredę. Zabierzmy je ze sobą. 

Kredą oznaczmy drzwi naszych domów, wypisując imiona Mędrców, a kadzidło spalmy jako wyraz 

naszej gotowości do oddawania czci Bogu. 

▪ Już po raz piętnasty w naszym mieście wyruszy Orszak Trzech Króli. Z czterech parafii powędrują 

królowie i Maryja z Józefem do Parafii pw. Chrystusa Odkupiciela. U nas Msza św. o godz. 12.00. Po 

niej wyruszymy z naszym królem Melchiorem w zielonych strojach. Zapraszamy na to piękne 

wydarzenie. Przed Mszą św. będziemy rozdawać korony oraz zielone pelerynki dla dzieci i 

dorosłych.  Zachęcamy do założenia stroju z elementami w takim właśnie kolorze (może to być np. 

czapka, szalik czy kurtka). Prosimy zgłaszać się do katechetów. Po zakończeniu orszaku oddajemy 

peleryny przy wejściu do  kościoła pw. Chrystusa Odkupiciela.  

▪ Wieczorem w Trzech Króli zapraszamy o godz. 19.00 na Świąteczny Wieczór  Kolęd w wykonaniu 

naszych młodych chełmskich artystów. 

▪ Taca zebrana w czasie uroczystości Trzech Króli przeznaczona jest na Krajowy Fundusz Misyjny.  

▪ W środę na nabożeństwo o godz. 17.30 i na Mszę św. zapraszamy wszystkie rodziny, które w ostatnim 

czasie przyjmowały obraz Matki Bożej Chełmskiej w swoich domach. Są to mieszkańcy ul. Śląskiej 

1, 2, 4 i 5. Prosimy, by każda rodzina miała ze sobą obraz naszej Chełmskiej Matki. Chcielibyśmy, by 

owocem tej peregrynacji był Jej wizerunek w każdym domu. Obrazy możemy nabyć w kawiarence.  

▪  W sobotę 10 stycznia zapraszamy na imieniny ks. Arkadiusza oraz naszego nowego Organisty. Msza 

św. o godz. 17.00. 

▪  Za tydzień o godz. 16.00 Msza św. dziękczynna Zespołu Pieśni i Tańca Ziemi Chełmskiej z racji 45. 

rocznicy jego powstania. Po niej zapraszamy na koncert kolęd w wykonaniu zespołu.   

▪ W ostatnim czasie zwolniły się trzy miejsca na pielgrzymkę do Maroka w dn. 11 - 18 lutego br. Osoby, 

które zapisały się na pielgrzymkę, prosimy o dokonanie już całej wpłaty do 10 stycznia, uzupełnienie 

danych w kancelarii oraz podanie numeru i daty ważności paszportu. Spotkanie organizacyjne 

odbędzie się 25 stycznia (sobota) o godz. 15.00. 

▪ 10 lutego o godz. 18.00 w Lublinie odbędzie się koncert zespołu Mazowsze. W trakcie tego 

widowiskowego spektaklu nie zabraknie śpiewu, baletu i orkiestry. Koszt całkowity: 180 zł. Zapisy w 
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kancelarii i zakrystii. Liczba miejsc ograniczona. 

▪ Solenizantom nadchodzącego tygodnia życzymy Bożego błogosławieństwa, a Gościom, Parafianom, 

Sympatykom naszego sanktuarium oraz Rodzinom przyjmującym obraz Matki Bożej Chełmskiej w 

swoich domach wszelkiego dobra po Jej opieką. 

▪  Rodzinom, które przyjęły kapłanów w minionym tygodniu, serdeczne podziękowania za dar spotkania 

i wspólnej modlitwy. Odwiedzimy z modlitwą błogosławieństwa domu wszystkie rodziny. Znakiem 

gotowości zaproszenia duchownego niechaj będą uchylone drzwi mieszkań w blokach czy furtki w 

domach jednorodzinnych. Jeśli w naszym sąsiedztwie są osoby starsze czy chore, które również pragną 

przyjąć kapłana, prosimy sąsiadów albo bliskich o poinformowanie ich o wizycie. W tym tygodniu 

chcemy się spotkać w następującym porządku:  Każdy ksiądz odwiedza wiernych w takiej kolejności, 

jaka jest podana podczas ogłoszeń i na stronie internetowej. 


